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Ejercicios de Funciones: Integrales Definidas.
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Calculamos la integral definida por cambio de variable: _[ sen~)x
\/;:t r = 32 dx = 2idi
| sene2edr=2[esenzat

Integramos por partes.
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6. Calcular el area del recinto limitado por la curva y = 4x — x> y el eje OX.

En primer lugar hallamos los puntos de corte con el eje OX para representar la curva
y conocer los limites de integracion.

0=4dx - x* =10 x=4

En segundo lugar se calcula la integral:
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7. Hallar el area de la region del plano encerrada por la curva y = In x entre el punto de corte con el eje
OX'y el punto de abscisa x = e.

En primer lugar calculamos el punto de corte con el eje de abscisas.

Inx=0 g’ =1 (1,0)
_rlelnxc:fx:
dé'mvar r 1 14 /

v=Ilny ———=— vi=

X
p=1 integrar N 0 e

1 0 1 2 3 3
I Inxds= x]nx—_[f,ix:: xnx—x+C
14

j:lnx.:ixz [x[lnx— I)I =0+1=1u"

8. Hallar el 4rea limitada por la recta x +y = 10, el eje OX y las ordenadas de x =2 y x = 8.
10y

2
& x* \
ﬂ:j}(lﬂ—xjdx=|:lﬂx—?j| = 30 &* .

2

9. Calcular el 4rea limitada por la curva y = 6x% — 3x’ y el eje de
abscisas.

6x° —3x7 =0
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A:jg(ﬁx"—sxz) a;if:[sz—Exi[ = 16-12 = 42°
0 4

10. Calcular el area de las regiones del plano limitada por la curva f(x) = x> — 6x> + 8x y el eje OX.
x —bxt +8x =0 x[x2—6x+8)=[] 34

x=10 x=2 x=4 2]

L

_[:(xz - 6x° +8x) dx

A =-L2(x3 - 6x° +8x).:fx+

= 8u?

11. Calcular el area limitada por la curva y = x> -5x + 6 y la recta y = 2x.

En primer lugar hallamos los puntos de corte de las dos funciones para conocer los
limites de integracion.
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=1 n=6
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12. Calcular el 4rea limitada por la parabola y? = 4x y la recta y = x.

2
=4
{3" g ¥ =4y 0,0 (40
J_P = X 2
De x =0 a x = 4, la parabola queda por encima de la recta.

A= [ i @C_L‘*xmm@_ﬁc)m{gﬁ_ﬂ =
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13. Calcular el area limitada por las graficas de las funciones 3y = x

2

e y=—x"+4x.

En primer lugar representamos las parabolas a partir del vértice y los puntos de corte

con los ejes.

2
X

=3

y=-x+4z

x, =0 ¥, =10 V(0,0
4

xv=—__2=2 y, =4 F(2,4)

-xt +4x=10 x =0 xy =4

Hallamos también los puntos de corte de las funciones, que nos daran los limites de

integracion.

_x
Y=3

y=-x +4x
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3 3 4
H=I [—Jr2 +4x—x—] a"x=-[ [——:Jr2 +4x] dr =
0 3 ol 3

4
= {—Ef +2xEI = -12+18 =62

A

14. Calcula el 4rea de la figura plana limitada por las parabolas y= x> — 2x , y=—x°+ 4x.

Representamos las parabolas a partir del vértice y los puntos de corte con los ejes.

X, :Ezl
2
0=x" -2x
X, :j:Z
-2
0=-x*+4x
y:xg—zx
y:—x2 +4x

y, =1 -21=-1 v (1,-1)

(0.0)

U:x[x—E)

(2,0)

y,=-2"+4-2=4 V(2,-4)

1

0= x(-x+4) (0.0)  (4.0)

- 2x=-x"+4x (0,0)

(3,3)
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A = [—x3+4x)dx:{—%3+2xg:| =9 4, =0
: % ’ : 4
;'213=-L[x2—2x)dx={?—xz:|g=§ 4= u’
A=A+ 4 -4 A=%+9—%=91§

15. Hallar el 4rea de de la region limitada por las funciones: y =senx, y=cos x, x =0.

En primer lugar hallamos el punto de interseccion de las funciones:

¥V =senx T
SENLX = COSX xr=—
Y =rCosx 4
LI tE
" y=senx

o me -.".\ .\\

La grafica del coseno queda por encima de la grafica del seno en el intervalo de
integracion.

A= _L?[cosx— sen x) cbr = [sen x + cos x|

S|y

= (\E—l)zf
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